

新聞公報

財經事務及庫務局局長：香港是亞洲首要的集資中心

2007年11月23日（星期五）

財經事務及庫務局局長陳家強今日（十一月二十三日）在越南胡志明市一個介紹香港上市集資的研討會上表示，香港成為亞洲首要集資中心的地位十分穩固。

陳家強在向超過三百名嘉賓出席的研討會致辭時說，香港作為國際金融中心的優勢在於位處亞洲，地理位置優越，又有緊密的環球聯繫和中國作為資源豐富的腹地。這些條件使香港成為難以匹敵的集資和國際投資平台。

陳家強指，證券及期貨事務監察委員會和香港交易及結算所有限公司（香港交易所）已公布了聯合政策聲明，利便海外公司來港上市。陳家強鼓勵越南企業利用香港的上市平台籌集資金。

他表示，世界各地的企業被香港的資本市場所吸引，不單因香港具備有效率的集資渠道，也是因為香港優良的企業管治及具國際標準的規管，這些均是優質的標誌。

陳家強強調，香港是海外投資者開拓中國內地龐大商機的最佳選擇。他說，有意投資在增長迅速內地市場的人士，必定會發覺香港股票市場是極具吸引力的理想集資平台。

陳家強表示，香港能成功成為內地企業的集資中心，正好顯示香港資本市場規模龐大和極具深度。

陳家強說：「我們有信心香港憑 為內地企業融資的豐富經驗，是有實力為有意開拓國際市場的越南企業，無論是國營或私人企業，提供同樣優質的服務。」

香港交易所主席夏佳理，越南國家證 委員會和胡志明市證 交易所的代表，均有在研討會上發言。該研討會是由香港交易所和越南國家證券委員會合辦。一個來自香港金融服務界的五十人代表團，包括投資經理、律師、會計師和估價師，亦有參加研討會。

陳家強今日拜訪了胡志明市副市長阮氏紅及與金融界領袖會面。他又參觀了胡志明市證券交易所，並與交易所副行政總裁潘氏祥心就香港和胡志明市的金融市場發展交換了意見。

陳家強將於今晚返回香港。

完